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   委     員  丹 羽 茂 文      委      員  中 里 みどり 

 

説明のため出席した者 

                          生 涯 教 育 部 長 兼 
   教 育 長  長 屋 孝 成      学 校 教 育 課 長  杉 本 勝 広 

   学 校 教 育 課 長 補 佐  佐 橋 竜 午      学 校 教 育 課 主 査  三 輪 典 幸 
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    ◎開会 

○水谷委員長 それでは、定刻となりました。 

 本日の出席委員は５名であります。定足数に達しておりますので、これより平成27年大口町

教育委員会３月定例会を始めます。 

 傍聴人はございません。 

（午前１１時３０分）  

 

    ◎日程第１ 委員長報告 

○水谷委員長 日程第１、委員長報告。 

 私から報告いたします。 

 ３月５日木曜日、大口中学校で第７回卒業式が行われました。厳粛な中に温かさが感じられ

る式でありました。卒業生252名は義務教育を終え、希望や夢を胸にそれぞれの進路へと旅立

っていきました。 

 ３月８日日曜日、桜並木ジョギングが行われました。前日の雨の影響でグラウンドコンディ

ションが悪かったのですが、当日は天候に恵まれ、気温も徐々に上昇していき、春の訪れが感

じられる気候でした。クラブチームに所属している児童や幼い子供から年配の方までの参加が

あり、健康で元気に日常を過ごせることの大切さに改めて気づきました。以上です。 

 

    ◎日程第２ 教育長報告 

○水谷委員長 日程第２、教育長報告。 

 よろしくお願いいたします。 

○長屋教育長 それでは、２月27日以降ですけれども、３月に入りまして議会開会中ということ

で、きょう、文教福祉常任委員会が行われており、事務局の出席が少なく、申しわけないと思

っております。 

 議会のほうでは、一般質問ではいじめ問題について、それからがん教育とかピロリ菌の検査

の件についてとか、交通安全について、それから母子家庭世帯に対する援助を充実させよとい

うような、こういう一般質問が出ております。これは来週になります。 

 それから、議会のほうの議案としましては、大口町いじめ防止等に関する条例と、社本育英

基金の条例の一部改正が上程されております。 

 それから、そのほかの件としまして、大変痛ましい川崎の事件が起きまして、現在このよう

なものが全国にあるかないかという調査が来ておりまして、大口町も調査はゼロということで

報告をしました。 
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 それから、インフルエンザにつきましてはほぼ終息をした状態です。 

 それからもう１点、今週になりまして、きょうも新聞とかテレビでも報道されておりました

が、教職員への怪文書が全国的に届いていると。大口町も調べたところ、１名に300万円の現

金要求の脅迫文が届いておったと。 

○丹羽委員 郵送で。 

○長屋教育長 郵送です、個人宅へ。ですので、全国の教職員の名簿が漏えいしている可能性が

あるんじゃないか。けさの新聞を見ると、全国にわたって2,000以上届いていると。届いてい

る場所が徳島から届いて、そして現金はタイへ300万送れば脅迫しないという内容です。 

 それから、３月５日でしたけれども、生涯学習課が中心となって、今年度、生涯学習基本構

想の改訂を進めておりましたが、これが最終日でありまして、何とか今年度、15年版を改訂す

ることができました。また、その冊子につきましては、皆さんのほうに届くかと思います。以

上です。 

 

    ◎日程第３ 議事録署名者の指名 

○水谷委員長 ありがとうございます。 

 日程第３、議事録署名者の指名。 

 私、水谷惠子と藤田金生委員にお願いいたします。 

 

    ◎日程第４ 議 題 

      議案第５号 大口町教職員の人事異動について 

○水谷委員長 日程第４、議題に入ります。 

 議案第５号 大口町教職員の人事異動について、説明をよろしくお願いいたします。 

○長屋教育長 きょうですが、教職員の人事異動の内申が事務所から丹葉地方教育事務協議会会

長に届き、そしてきょう、私たちがそれをもらってきて、今皆さんのお手元にあるものであり

ます。 

 あとですが、この後は本人内示が16日、そして新聞発表されるのが３月30日の月曜日という

ことで進むようであります。 

 報告事項ということになると思いますけど、以上です。 

○水谷委員長 では、報告事項ということでよろしくお願いいたします。 

 

    ◎日程第５ 連絡事項 

○水谷委員長 日程第５、連絡事項に入ります。 
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 １．大口町の教育を考える会リーフレットについて、説明をよろしくお願いいたします。 

○三輪学校教育課主査 まず、１番目の大口町の教育を考える会リーフレットについてでありま

すけれども、Ａ３のカラー刷りのものがお手元に配付されております。 

 こちらにつきましては、先回の定例会の中でも地域編のお話をさせていただきました。それ

を今まで進めてきた学校・家庭・地域全てを盛り込んだ内容を、こういったリーフレットとし

て取りまとめさせていただき、今後の予定といたしましては、４月中には印刷を終えて配付を

していきたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。説明としては以上です。 

○水谷委員長 ありがとうございます。 

 ２．社本育英事業について、説明をよろしくお願いいたします。 

○三輪学校教育課主査 よろしくお願いいたします。 

 資料は特にございません。社本育英事業の理事会と、その後の授与式についての御案内とな

ります。 

 まず、理事会につきましては、委員長が出席していただくことになると思いますけれども、

日にちにつきましては３月26日木曜日15時からとなりますので、またよろしくお願いいたしま

す。これはまた御案内をさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 今度授与式の関係ですが、授与式は予定ということになってしまいますが、４月３日金曜日、

時間は夕方５時から役場２階公室を予定しております。ただ、今回、社本育英の理事会で答申

を受けた生徒の子たちの入学関係のスケジュールというものが出てくると思いますので、それ

を今、中学校にスケジュールの確認をしているところですので、ちょっとお時間をいただきた

いと思います。こちらにつきましても決まり次第、また改めて御案内させていただくことにな

ると思いますので、御予定のほう、またよろしくお願いいたします。社本育英事業につきまし

ては以上です。 

○丹羽委員 金額決まったの。 

○三輪学校教育課主査 今度、27年度の早々に行いますけれども、これについてはお１人10万円

ですね。それ以降については、制度見直しの関係がありますので、また金額が変わってくると

思います。 

○丹羽委員 変わるというと、上がるほうですか。 

○長屋教育長 上がる。 

○水谷委員長 ありがとうございます。 

 ３．平成26年度要保護及び準要保護児童生徒の認定の報告について、よろしくお願いいたし

ます。 

○三輪学校教育課主査 よろしくお願いいたします。 
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 要保護及び準要保護の認定の関係につきましては、以前、定例会終了後ではありましたけれ

ども御意見をいただきまして、認定の報告でもということをお伺いしました。そういったこと

から、今回からこのように報告という形でさせていただきたいと思います。 

 今回、お１人新規です。申請理由につきましては、児童扶養手当受給のためということで申

請が上がってまいりましたので、この認定を２月27日にさせていただいたということで御報告

をさせていただきます。 

 今後もこういった認定、そして今までは認定だけしていただいてきたんですけれども、中に

はいろんな関係でその認定が外れる児童・生徒もいますので、そういったこともあわせて報告

をさせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○丹羽委員 委員長、少し意見ですけど、今、議会で母子家庭のところをもうちょっと手厚くし

たらどうだという報告が教育長のほうからあったんですけれども、それと反対に、報告はいい

んですけど、母子家庭もそうだし、扶養手当の受給だけれども、よく裁判でありますけれども、

事実上内縁関係にあると、一緒に住んでいて。最近はどうか知らないですけど、一時こういう

保護を受けながら、行ってみると高級外車がとまっているとか、何か誰かと住んでいるとか、

そういうことの実態はきちっとして、そういう実態はね。書類上は通るんだけれども、実態は

おかしいじゃないですかというときには、この定例会に上げてもらう必要はないんですけれど

も、きちっと行政側で実態を監督して、これって町税から出てくるんですか。だから、税金の

使用ですから、その辺だけはちょっと、前々からおかしなもんだなという感じがあったもんで

すから、今、議会に反対にふやせと言って、ふやせはいいけど、実態が内縁関係だとか、もう

結婚しているのと一緒だぞという実態に税金が回るというのはおかしいなと、その辺よく管理

していただきたいなという意見です。 

○三輪学校教育課主査 今、御指摘いただきました件につきましては、福祉担当課がそういった

事実関係、認定の際ももちろんそうですが、その後、年に１度現況届の提出が義務づけられて

おりますし、いろんな調査の中でそういうのが明らかになった場合には、児童扶養手当の認定

をとめるという手続を行っておりますので、それを私どもも聞いて就学援助については、それ

に合わせてとめていくというような業務をきちんと連携して行っていきますので、今後もきち

んとやっていきたいと思います。 

○丹羽委員 お願いします。 

○水谷委員長 ありがとうございます。 

 ４．平成27年度当初予算について、説明をお願いします。 

○三輪学校教育課主査 よろしくお願いいたします。 

 平成27年度の当初予算の概要につきまして、１枚はねていただきまして(2)番、平成27年度
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主な新規事業、こちらで説明させていただきたいと思います。 

 教育委員会に関連する部分につきましては、12番から16番、この５つが新規の事業の大きな

ものとして計上させていただいております。 

 まず、１つが12番ですが、普通教室用のタブレット購入、これは学校教育課関連の事業にな

ってまいりますけれども、新年度、拠点校を１つ設けまして、そこにタブレット端末を40台、

あと電子黒板を購入しまして、まずは教職員の方に研修用として使っていただくということを

考えております。そのための40台の購入に当たる部分。 

 次の13番、これも学校教育課関係ですが、書棚等転倒防止工事、これについては、今年度、

小・中学校で関係のするところについては非構造部材の改修工事を行いました。ですけれども、

校舎の中を見渡しますと書棚などがきちんと固定されていない状態のものがたくさんあります

ので、そういったものを固定して、万が一災害発生時の避難路確保とか、転倒によるけがの防

止のための工事を行っていくというものです。 

 続いて、14番が西小学校のプール改修工事です。こちらにつきましては、随分以前から学校

からも要望が上がっておりました件ですけれども、プール槽が随分古いもんですから中の塗装

がどうしても剥がれてきてしまうということがありまして、当然その塗装が剥がれてくると、

それに伴ってけがをする可能性があると。あと、ろ過機の清掃機能も、それの目詰まりなどが

原因になって、ちゃんとした性能を発揮できない場合があるというのがありますので、新年度、

プール槽の塗装をし直すというものです。 

 次、15番、これは生涯学習課関係の工事ですが、中央公民館、今年度耐震改修工事を行って

おりますが、それとは別に、あちらが防災拠点としての指定を受けるというふうに聞いており

ます。そうなった場合に、こういった太陽光発電の設備を設けて、拠点として機能するように

していくための工事を行うというものです。 

 最後16番が、こちらも生涯学習課、温水プールの改修工事、こちらも温水プールの25メート

ルプールのプール槽の塗装をし直すということになっております。 

 大きな事業としては以上となりますので、また大きな工事とかになってまいりますといろい

ろな話がこちらの定例会の中でさせていただくことも出てくるかと思いますが、よろしくお願

いいたします。説明としては以上です。 

○水谷委員長 ありがとうございます。 

 ５．大口町教育委員会後援名義の使用許可の報告について、よろしくお願いいたします。 

○三輪学校教育課主査 よろしくお願いいたします。 

 後援名義の使用許可の報告についてですけれども、使用許可を１件、２月26日付で許可させ

ていただきました。そして、実績報告が１件ありましたので、報告させていただきます。以上
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です。 

○水谷委員長 ありがとうございます。 

 ６．行事予定について、よろしくお願いいたします。 

○三輪学校教育課主査 よろしくお願いいたします。 

 それでは４月、そして５月の行事予定についてですけれども、まず４月からです。 

 まず４月１日ですが、教職員の辞令交付及び伝達式を行います。時間につきましては、９時

半から役場２階公室において行いますので、皆様の御出席をよろしくお願いいたします。 

 そして、先ほど報告事項でも申し上げましたとおり、まだあくまでも予定で大変申しわけご

ざいませんが、４月３日に社本育英の授与式を予定しております。 

 そして、４月15日水曜日になりますが、丹葉事務協が岩倉市において１時半から行われます。

委員長、そして職務代理の出席をまたよろしくお願いいたします。 

 そして、４月の最終、30日ですが、定例会を行いたいと考えております。時間は９時半から

中央公民館の２階Ｃ会議室。この日に教育懇談会、これは夕方からですかね。こちらもまた予

定をしております。また詳細が決まりましたら御案内させていただきたいと思いますので、よ

ろしくお願いいたします。 

 続きまして５月ですが、まず５月19日火曜日です。丹葉事務協が今度は犬山市において行わ

れる予定となっております。時間は１時半から、委員長と職務代理の出席をお願いいたします。 

 ５月の定例会を５月28日木曜日に行いたいと思いますけれども、皆様御都合はよろしかった

でしょうか。大丈夫ですかね。よろしくお願いいたします。場所は中央公民館の２階Ｃ会議室

で開催をさせていただきたいと思います。 

 行事予定につきましては以上です。 

○水谷委員長 ありがとうございます。 

 行事予定について、１つお願いします。 

 事務協のほうで、１年の学校訪問などの予定をもらってまいりまして、４月の面の左上にあ

ります南小学校、平成27年11月26日木曜日が南小の学校訪問の日に当たっていたので……。 

○三輪学校教育課主査 そうなんですか。じゃあ、またこれは変更させていただきますので。 

○丹羽委員 僕らは関係ない。 

○水谷委員長 関係あります。11月……。 

○丹羽委員 そんな先の話。 

○水谷委員長 はい。学校訪問の……。 

○丹羽委員 わかりました。 

○長屋教育長 南小って何日でしたか。 
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○水谷委員長 11月に……。 

○長屋教育長 今の４月の、何でしたか。 

○三輪学校教育課主査 ４月のスケジュールの中で、各学校の欄があるところなんですが、４月

の頭のところに……。 

 予定表の４月の上のほうの各学校の予定の欄のところに、学校に対してのお願いということ

で、あらかじめ入れさせていただきました。 

○長屋教育長 わかりました。 

○水谷委員長 11月26日が学校訪問になっていたので、南小が。 

○長屋教育長 これはまた調整して。 

○水谷委員長 お願いします。 

 

    ◎日程第６ その他 

○水谷委員長 日程第６、その他に入ります。 

 何かありますか。 

○丹羽委員 その他の前にちょっといいですか。 

 ちょっと動議というか、前の委員会のときにも言いましたけれども、今83億の予算書が出て

きて、１％ぐらい、8,000万ぐらいあれば教員の10人ぐらいはいけるんじゃないかという話を

したんですけど、次の教育委員会で協議事項に入れていただきたいなと思うんですけれども、

いかがなもんでしょう。その他で何かこういう意見がありませんかではなくて、協議事項で言

おうじゃないかという皆さんの過半数があれば、今度は事務局というか行政のほうで、じゃあ

我々が原文をつくってくださいと。それが上申書というのか要望書というのか、いろいろある

けれども、教育委員長名で鈴木雅博町長殿と。こうこうこういう状況の中で、このぐらいの予

算どりをしてもらえないでしょうかというかね、加配を。 

 藤田さんにお聞きすると、犬山なんかは県の加配よりも犬山市の加配のほうが多いとか言わ

れるし、それから教職を持った人は見えると言われるんですけれども、集めるのに１年ぐらい

かかるんですよね。１年ぐらい前からやって、やっとでしょう。そうすると、やっぱりこうい

うのがあってほしいなとただ思っているだけだと、１年も２年もどんどんどんどんたっていっ

ちゃう。ところが、例えば私のところみたいな会社ならいいですわ。事務所をきれいにして冷

暖房をきれいにつくったるからと言ったら、３年待っておればいいんですよね。ところが、教

育は３年待ったら、今の１年生は出ていっちゃうわけですよ。これこそが教育の不公平であっ

て、だから早く教員の加配の増加をしたら、早くそういう環境を整えて、早いチャンスでいい

環境でやらせてやるということが大事だから、本当に待ったなしだと思うから、今度の町長の
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何とか会議をやらないかんのですよね。 

○長屋教育長 総合教育会議。 

○丹羽委員 総合教育会議にそういう意見を言ってみようかでは、これはまた、そういうことは

お聞きしておきますわで終わっちゃうし、やっぱりちゃんと文書にして、前、森町長のときで

も図書館の要望書を出したけれども、却下されちゃったんだけど、だけれどもやっぱりそうい

うのを出してきちっと回答をいただくという文書を出さないかんと思うんですね。 

 だから、それは、何かその他でありませんかじゃなくて、今度の定例会議次第、日程第４の

協議事項(1)というか、町長に対する教員の加配のね、どういうふうに書いていただくかわか

らないけれども、そうやってきちっと協議事項にして議事録にきちっと残して、そして次の会

までに事務方のほうで原文をつくっていただけませんかということをお願いして、ここはもう

ちょっとこういうふうに言ったほうがいいなとか、もうちょっと具体的に並べていったらどう

だというか。 

 教育長、私ね、社会保険から全部含めて、それはキャリアも新人もあると思いますけれども、

社会保険から全部いろんなものも含めて、１人800万ぐらい見ておけば十分でしょう。 

○長屋教育長 当初についてはいいだろうと思うんです、１人800万円でも。 

 だけど、正規の採用ということになっていくと、採用するに当たっての試験から問題作成か

ら、これだけでも、とてもじゃないけど大口町だけではできないようなことだと思うんです。 

○丹羽委員 犬山市はどうやってやった。 

○長屋教育長 それは正規の教員じゃない。職員ということで、扶桑町の場合もそうですね。 

○丹羽委員 犬山市や扶桑町も会議で、そういうこともいろいろお聞きして、我々知らないでし

ょう。 

 そういうこともいろいろお聞きして、そういう協議をする場を正式な定例会の中で、これ終

わった後、教育長室でというのもいいんですけれども、一つの筋道として協議事項として上げ

て、それできちっと時間までに原文をつくって、それこそ総合教育会議ときに、恭しく委員長

さんから、これをよろしくお願いします、御回答くださいぐらいのことをやらないと、どうな

んだろうなと思うんですけどね。 

○長屋教育長 協議としては学校教育の充実というような形で、現状の学校教育の中で問題点を

探って、その中で人手不足というか、多忙化をきわめていっているということの解消と、一人

一人に学力を高めていくための手法として、町で臨時的教員を雇ったりして、ＴＴとか少人数

指導の充実を図っていくというような形で１回案を、そういう形を提示して、そして検討して

９月ぐらいの予算の、予算編成が始まるのは９月か、10月か。 

○三輪学校教育課主査 そうですね。９月終わりぐらいから編成し始めます。 
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○長屋教育長 町長にはもちろん話は、教育総合会議で学校教育の充実のためにこういうことも

考えておるという話はしたりしていく必要はあるかなと思います。そういう方向でお願いしま

す。 

○丹羽委員 だから、お茶を飲みながらの話というんじゃなくて、きちっとこういう書類で出し

て、こういう思いで教育委員会はおりますので、いかがお考えですかと御回答いただきたいと

いうか、そうやってやりたいなと思うんですけど、いかがですかという提案です。 

○水谷委員長 賛成です。 

○丹羽委員 でないと、教育長よく言われるけど、教育委員会がなくなっちゃうかもわからんで

しょう。 

○長屋教育長 なくなる可能性もありますよ、活性化していかないと。 

○中里委員 協議事項にのせるための必要な手続みたいなのはあるんでしょうか。 

○三輪学校教育課主査 いえ、ないです。 

○丹羽委員 協議事項にのせてと言えばいいですね。 

○三輪学校教育課主査 そうですね。 

○丹羽委員 部長さんとか、課長さんや課長補佐さんもみんな見える中で。 

○三輪学校教育課主査 それで、あと協議事項に上げて、どういう形でそれを持っていくかなと

いうのがあるんですけれども、教育委員さんたちの提出協議事項という形にしていくのか、そ

れともこちら側からの協議事項という形というほうが……。 

○丹羽委員 前回の教育委員会の会で、次のときに協議事項として議題に上げてほしいというの

か、それでいいんですよね。だから、教育委員５人の全員一致の総意で、次の協議事項できち

っと話をしたいという形でいいんじゃないですか。 

○長屋教育長 今の話をまとめていけば、協議事項の中に学校教育の充実という項目を上げて、

事務方のほうとしては現状の学校教育の中で、平成27年度が進んでいくわけだけれども、学校

の状況から、どういう点で人手不足、教員不足ということで困っているかというやつを実態把

握してもらって、養護教諭が当たらないとか、理科でＴＴがやりたいけどできんとか、困って

いるとか、そういうやつを上げてもらって、それに対して、町としての教育の人的な面での充

実についてできる範囲のことはこのことだという提示を出して、その資料をもとに話し合って

いくとか。 

○丹羽委員 今、養護教諭の話が出ましたけど、私も地域支援をやっているもんだから、ボラン

ティアで限界があるというのか、本当にボランティアでしょう、皆さんも。たまたま今度、養

護教諭が修学旅行なんかに一緒についていっちゃったときに不在になるから、うちのほうで予

算で看護師の免許のある人、正看の免許のある人に来てもらうと、有料でね。 
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 そういうことをやっているんですけれども、本当に場当たり場当たりで、特別支援のところ

に教えに行ってやるとか、国語の時間だとか、家庭科の授業にボランティアさんが今一生懸命

行っていただくんですけれども、だんだん高齢化してきて、これはやっぱりそのうちに行き詰

まるなと思っているもんですからきちっとした、今の教職員免許で正式採用じゃなくても、サ

ポートとして町のほうできちっと予算どりをして、いろんな小学校のパターンがありますから、

西小には３名いるなとか、そういうパターンがあるかもわからないけれども、加配して送り込

んでくれということを教育委員会からきちっと、我々お金がないもんですから、お金のあると

ころに予算どりをしてくれということを言いたいですよね。 

○水谷委員長 では、教育委員、このことにみんな全員一致で賛成ということで、来月の協議事

項にぜひ含めてください。よろしくお願いいたします。 

○三輪学校教育課主査 はい、わかりました。 

○水谷委員長 その他は、お願いします。 

○長屋教育長 実は丹羽高等学校の学校評議員についてですけれども、扶桑町と大口で隔年で評

議員を１名出しているということで、おととし中里委員にやってもらったと。平成27年度、ど

なたか１人ということで、年３回やね。 

○丹羽委員 ２回と、１回卒業式です。 

○長屋教育長 それくらいの回数ですが、さっき車の中で水谷委員長さんがやってもいいという

快諾をいただきましたので、よろしいですか。 

（「いいです」と呼ぶ者あり） 

○水谷委員長 よろしくお願いします。 

○三輪学校教育課主査 もう１件よろしいですか。 

 昨日、地域振興課から依頼がございました。国際交流事業推進委員会委員の推薦についてと

いうことでございますけれども、現在、中里委員がこちらの推進委員をお務めいただいており

ますけれども、任期が今年度３月末をもって終了するということであります。それに伴いまし

て、新たにお１人推薦をお願いしたいということでの依頼文書が来ておりますので、どなたか、

こちらの推進委員をやっていただきますようお話し合いをしていただきたいなと思いますが。 

○水谷委員長 現在、委員をしてみえる中里委員から何かありましたら、よろしくお願いいたし

ます。 

○中里委員 この国際交流事業推進委員会は、年間５回程度の集まりがありまして、その中の一

番大きな任務が派遣事業に応募してきた生徒を面接するという、そこに一番大きな役割がある

と私は思っております。 

 そういった人選ができる目を持つ方といえば、やっぱり丹羽さんではないかと思いまして、
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丹羽茂文委員にお伺いをしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

○丹羽委員 先ほど中里さんからいろいろ聞きましたので、快諾させていただきます。 

○水谷委員長 よろしくお願いいたします。 

○長屋教育長 場合によっては、派遣団長ということで。 

○中里委員 今年度はシンガポール、マレーシアということで、２カ国行くことになっておりま

す。 

○長屋教育長 27年度。 

○中里委員 27年度です。 

○水谷委員長 では、よろしくお願いいたします。 

○丹羽委員 いつごろあるの。 

○中里委員 ５月の何日かになりますが、地域振興課のほうから丹羽さんのほうにメールするよ

うに言ってありますので。 

 試験のほうの面接日が５月24日の日曜日です。 

○丹羽委員 これは面接の日。 

○中里委員 はい。 

○長屋教育長 半日ぐらいかかる。 

○中里委員 そうですね。 

○丹羽委員 半日かかるでしょう。 

○中里委員 昨年度、大口中学校において、実際中学校３年生の行った生徒が中学校１年生、２

年生の教室を回って、こういった体験をしてきたという報告会を大口中学校の中でもやってい

て、２年生の興味が非常にあったということなので、今年度はさらに応募者がふえるのではな

いかという期待もしておりますので、面接も長くなってしまう可能性はありますが。 

○長屋教育長 丹羽さん、よろしくお願いします。 

○丹羽委員 はい、わかりました。 

○水谷委員長 よろしくお願いします。 

 ほかに何かありましたら。 

（挙手する者なし） 

○水谷委員長 では、ないようですので、これをもちまして平成27年大口町教育委員会３月定例

会を終了します。ありがとうございました。 

（午後 ０時０５分）  
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